

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ ХХIII съезда Коммунистической партии Советского Союза по отчетному докладу Центрального Комитета КПСС

Заслушав и обсудив отчетный доклад Первого секретаря ЦК КПСС товарища Брежнева Л. И. о работе Центрального Комитета КПСС, ХХIII съезд Коммунистической партии Советского Союза постановляет:

**ЦЕЛЫМ и ПОЛНОСТЬЮ ОДОБРИТЬ ПОЛИТИЧЕСКУЮ ЛИНИЮ И ПРАКТИЧЕСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС;**  
**ОДОБРИТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ВЫВОДЫ, СОДЕРЖАЩИЕСЯ В ОТЧЕТНОМ ДОКЛАДЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС.**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ХХIII СЪЕЗДА КПСС по отчету Центральной Ревизионной Комиссии КПСС

ОТЧЕТ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ КПСС  
УТВЕРДИТЬ.

## НА ХХIII СЪЕЗДЕ КПСС

4 апреля продолжал свою работу ХХIII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

В начале утреннего заседания председательствующий тов. Ш. Р. РАШИДОВ огласил послание, на имя съезда письмо коллектива членов, конструкторов, инженеров, техников и рабочих, принимавших участие в создании, изготовлении и запуске автоматической станции «Луна-10». Они доказывали съезду Коммунистической партии, что еще одно важное задание партии и правительства — по освоению космоса выполнено. Впервые в мире советская автоматическая станция «Луна-10» успешно выведена на окололунную орбиту и стала первым в мире искусственным спутником Луны. Ученые, конструкторы, инженеры, техники и рабочие, посыпав это выдающееся достижение советской науки и техники ХХIII съезду Коммунистической партии Советского Союза и заверяя делегатов съезда, что и вперед будут отдавать все свои знания и силы благородному делу мирного освоения космического пространства во славу нашей Родины, на благо всего человечества.

Делегаты и гости устраивают восторженную овацию создателям автоматической станции «Луна-10», открывшим новую славную страницу в освоении космоса.

С огромным энтузиазмом принимается приветствие в адрес тех, кто совершил новый замечательный подвиг во славу любимой Родины. Делегаты ХХIII съезда КПСС, наша партия, весь советский народ, говорится в приветствии, сердечно поздравляют ученых и конструкторов, инженеров, техников и рабочих, коллегиумы организаций, принимавших участие в разработке, создании и запуске первого в мире искусственного спутника Луны.

С глубоким волнением, стоя, делегаты и гости слушают переданию с борта искусственного спутника Луны мелодию партийного гимна «Интернационал».

Затем продолжаются прения по отчетному докладу Центрального Комитета КПСС и отчетному докладу Центральной Ревизионной Комиссии КПСС. Выступили товарищи: К. И. ГАЛАНШИН — первый секретарь Пермского обкома КПСС, А. А. ЕПИШЕВ — начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота, А. А. КОКАРЕВ — первый секретарь Красноярского крайкома КПСС, Л. А. СЫСОЕВА — работница совхоза «Звенигородский» (Московская областная парторганизация).

Съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий: товарищи Вилле ПЕССИ — Генеральный секретарь Коммунистической партии Финляндии, Алваро КУНЬЯН — Генеральный секретарь Португальской коммунистической партии.

Далее в обсуждении отчетного доклада Центрального Комитета КПСС и отчетного доклада Центральной Ревизионной Комиссии КПСС приняли участие товарищи: А. Ф. ЕШТОКИН — первый секретарь Кемеровского обкома КПСС, Л. А. КУЛИДЖАНОВ — первый секретарь правления Союза кинематографистов СССР, А. А. СКОЧИЛОВ — первый секретарь Ульяновского обкома КПСС.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 54 (9201)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Год издания 35-й

Среда, 6 апреля 1966 г.

Цена 2 коп.

## Заключительное слово товарища Л. И. БРЕЖНЕВА

Товарищи делегаты, на нашем съезде по отчетному докладу Центрального Комитета партии высступили делегаты от коммунистических партий всех наших союзных республик, образующих великую многонациональную Советскую Родину, представители партийных организаций городов-героев Москвы и Ленинграда, посланцы партийных организаций Урала и Сибири, Поволжья и Дальнего Востока и ряда других краев, областей и автономных республик Российской Федерации.

С трибуны съезда мы слышали слово передовых рабочих и колхозников, инженеров и ученых, деятелей литературы и искусства, партийных, государственных, профсоюзных и комсомольских руководителей.

Полномочные представители двадцатимиллионной ленинской партии глубоко и по-деловому обсудили важнейшие вопросы жизни партии и страны, итоги пройденного пути и планы на будущее.

Если в самых кратких словах характеризовать главные черты, которые отличали эти выступления, то можно сказать так:

это — полное единство съезда вокруг политической линии Центрального Комитета как во внутренних, так и во внешних делах (аплодисменты);

это — горячая большевистская интернациональная солидарность со всеми странами социализма, с коммунистами всего мира, со всеми борцами против империализма (аплодисменты);

это, наконец, — настоящий партийный дух товарищества и серьезной требовательности

к самим себе и другим во имя торжества нашего общего дела, — словом, хороший деловой настрой, передового отряда громадной армии строителей коммунизма. (Аплодисменты).

Это очень хорошо, товарищи. Это показатель высокой политической зрелости нашей партии. (Продолжительные аплодисменты).

Выступившие делегаты съезда не только активно поддерживали политику ЦК, но и развили ее, дополнив и обогатив ее отчет Центрального Комитета большим фактическим материалом и постановкой ряда новых важных вопросов.

Выступления всех товарищей на съезде, таким образом, слились воедино с отчетным докладом Центрального Комитета, показав деятельность нашей партии во всей ее широте, во всем многообразии. (Аплодисменты).

Все это, товарищи, и оставляет меня от более пространного заключительного слова (Бурные продолжительные аплодисменты. Все встают).

## КОСМИЧЕСКИЙ РАПОРТ — СПУТНИК ЛУНЫ!

3 апреля 1966 года в 21 час 44 минуты по московскому времени автоматическая станция «Луна-10» была выведена на сelenоцентрическую (окололунную) орбиту и стала первым в мире искусственным спутником Луны.

Выход станции на сelenоцентрическую орбиту был обеспечен успешно проведенным 1 апреля сего года коррекцией траектории полета станции и точно осуществленным маневром при ее подлете к Луне по командам с Земли.

Параметры орбиты первого искусственного спутника Луны:  
— минимальное удаление от поверхности Луны (в периселении) — около 350 километров;  
— максимальное удаление от поверхности Луны (в апоселении) — около 1.000 километров;  
— период обращения станции вокруг Луны — около 3 часов.

На борту первого искусственного спутника Луны установлены научные приборы для исследования окололунного космического пространства.

Данные научных измерений с помощью телеметрической системы передаются на Землю.

Наблюдение за полетом искусственного спутника Луны и изменения параметров его орбиты производятся центром дальней космической радиосвязи.

Выход первого искусственного спутника на орбиту вокруг Луны — новая выдающаяся победа советских ученых, инженеров и рабочих.

### Беседы А. Н. Косыгина с Индией Ганди

2 и 3 апреля во время пребывания в Москве Президент Индии госпожа Индира Ганди имела беседы с Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным.

Во время бесед, которые проходили в теплой, дружест-

венной обстановке, были обсуждены вопросы, представлявшие взаимный интерес.

3 апреля Президент-Министр Индики Индиры Ганди по пути на родину сегодня вечером совершила остановку в Ташкен-

### В МОСКВУ НА ХХIII СЪЕЗД КПСС

4 апреля в Москву по приглашению ЦК КПСС прибыл глава делегации Компартии Великобритании на ХХIII съезде КПСС. Генеральный секретарь КПВ тов. Джон Голлан.

На Шереметьевском аэродроме тов. Джона Голланна встретили кандидат в члены Президиума ЦК КПСС тов. В. Г. Гришин, заместитель генерального секретаря КПСС тов. А. С. Беляков, ответственные работники ЦК КПСС,

# ТРУДОВАЯ ВАХТА В ЧЕСТЬ ХХIII СЪЕЗДА КПСС



## Молокозаводцы опережают график

Разнообразен ассортимент пищевых продуктов, вырабатываемых Люберецким молокозаводом. Здесь выпускают и кефир, и сметану, и творог, и сырки, и молоко в флягах, бутылках лакетах. Ежедневно с завода отправляют в торговую сеть по 110—120 т молочной продукции.

Трудятся молокозаводцы великолепно. Они одними из первых в районе докладывали Родине о досрочном выполнении своего предсъездовского обязательства, выработали дополнительно к квартальному плану свыше 900 тонн молочных продуктов.

Почти все участки, бригады

здесь носят почетное звание колхозов коммунистического труда.

Наш внештатный фотокорреспондент В. Гапонов запечатлев на снимке тех, кто достойно несет вахту труда в честь ХХIII съезда партии. На верхнем снимке вы видите Клавдию Николаевну Голикову за обслуживанием аппарата, с помощью которого производится разлив переработанного молока в бутылки. У нее сегодня большой праздник: Клавдии Николаевне присвоено звание ударницы коммунистического труда.

А вот второй снимок, на котором объектив фотоаппарата запечатлев старшего мастера творожного цеха Елену Ивановну Жукову и аппаратчицу Марью Сергеевну Кожину. Профессии их разные, но обе они отличаются трудолюбием, глубоким знанием дела. Коллектив цеха, возглавляемый инициативным командиром производства, не один раз выходил победителем в соревнованиях. Елене Ивановне Жуковой присвоено звание лучшего мастера молочной промышленности Московской области.

Есть чем гордиться и аппаратчице Марии Сергеевне Кожиной, работающей на расфасовке сырков. За систематическое перевыполнение производственных заданий, выпуск продукции отличного качества она удостоена почетного звания лучшей аппаратчицы молочной промышленности. Мария Сергеевна — удивительная коммунистическая трудница.

Сейчас, в дни, когда работает ХХIII съезд Коммунистической партии Советского Союза, молокозаводцы ежедневно опережают график выпуска продукции.

А. МИХАИЛОВ.



## СВОДКА

о сдаче ранних овощей (в тоннах) за 3 месяца 1966 года

Совхозы	План в тоннах	Поступило	% выполн.
Имени Морозова	69	107	155,7
Имени Горького	309	428	138,5
«Марфин»	385	475	123,4
«Тепличный»	352	398	113,1
«Белая Дача»	413,5	464	112,2
По району:	1528,5	1875	122,7
	***		

ПАСМУРНАЯ и холодная погода в начале весны несколько задерживает развитие тепличных растений, но последние дни стояли солнечными, теплыми, ясными. «Теперь огурцы пойдут», — говорили мастера теплиц.

И огурцы пошли. В марте колхоз 3-го отделения совхоза им. Горького, где работают тепличники Е. Светлана, Е. Трубникова, К. Больных, Т. Артемова и другие, собрали 1,5 тонны огурцов — в два раза больше, чем за то же время прошлого года. Хорошо развиваются также лук, петрушка и другие культуры.

Поток ранних овощей из наших хозяйств увеличивается. Если в феврале район сдал 485 тонн, то в марте почти столько же сдал один совхоз «Марфин», а все хозяйства вместе отпустили 858 тонн огурцов, зеленого лука, салата, петрушек, сельдерея. Интересно сравнить данные двух лет. В первом квартале прошлого года было собрано овощей на 253 тонны меньше, чем в нынешнем году.

Так люберецкие растениеводы отметили открытие и работу ХХIII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

## План 1-го квартала — досрочно

Трудящиеся Московской области, широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу ХХIII съезда КПСС, досрочно, 29 марта, завершили государственный план первого квартала 1966 года по производству валовой продукции и большинству важнейших видов изделий. Сверх плана будет выпущено различной промышленной продукции на десятки миллионов рублей, в том числе сталь и прокат, минеральные удобрения, цемент, металорежущие станки, сельскохозяйственные машины, оборудование для химической, легкой и пищевой промышленности, сборный железобетон, хлопчатобумажные и шелковые ткани, трикотаж, кожаная обувь и много других видов продукции.

Объем производства по сравнению с первым кварталом прошлого года возрос на 5 процентов. Железнодорожным и автомобильным транспортом перевезено сверх плана свыше 300 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Строители выполнили предсъездовские социалистические обязательства по воду в эксплуатацию жилой площади. Трудящиеся области получили свыше 170 тысяч кв. метров жилой площади. Сданы и эксплуатацию новые производственные площади на промышленных предприятиях, а также целый ряд объектов культурно-бытового назначения. Правильно выполнен план по сельскому строительству.

## Новая механизированная крепь

В предсъездовские дни с большим трудовым напряжением работали люди на Малаховском экспериментальном заводе шахтного оборудования. Здесь заканчивалось изготовление узлов, включая сборку секций для механизированной крепи КМ-100/6. Уже отгружено 75 секций в Донецкий бассейн и сверх плана завод даст еще 30 секций.

На участке мастеров В. Чурикова и В. Голикова с энтузиазмом варили швы металлических конструкций узлов электросварщики П. Каушин, Г. Сапин, В. Каледин и другие. Не снижая качества, без устава работали слесари-сборщики коммунисты В. Дмитриев, П. Хижчук, Б. Мантиков, В. Васilenко, В. Шурумхин, В. Мельченков и другие.

В механическом цехе кипела работа на токарных участках мастеров И. Кузнецова и В. Альмирова. Здесь высококвалифицированные токари И. Шаршин, Н. Вишков, В. Грашков вместе с шлифовщиками Г. Удачным и Н. Меркуленковым, соблюдая предельную точность, обрабатывают цилиндры и штоки к гидравлическим стойкам крепи.

Самые тончайшие и сложные изделия для шахтной крепи спешили выполнить умелые цеха гидропривода. Здесь с точностью до сотых долей миллиметра координаторы А. Петров и Б. Петров растачивали отверстия в гидравлических блоках. Токари В. Максименко, Н. Бармин, Е. Казлов обрабатывали корпусы гидроблоков, детали клапанов и другие изделия. Затем эти

детали шлифовали И. Столюров и А. Новоселов.

Основательную сборку мастеров-распределителей выполняли слесари И. Новиков, В. Поздняков и другие.

А в сборочном с каждым днем становилось все теснее в центральном проходе. Вереницы секций крепи, выкрашенные в приятные тона, возвышаются на мраморном полу.

Надо заметить, что в комплексе с угольным комбайном, конвейером, насосной станцией и устройством для передвижки конвейера, гидравлическая шестистоечная крепь не только полностью заменит ручной труд крепильщиков в лаве, но и сделает без опасности работу шахтеров-машинистов и других специалистов.

—Преимущество этой крепи, — поясняет ведущий технолог И. М. Залицанский, — еще и в том, что она двустороннего действия, оборудована новейшими средствами связи и сигнализации, а также автоматическим кабелеукладчиком. Поблескивающие стальными штоками каждой секции чуть выдвигнуты из цилиндров вверх. Они подпирают металлическую консоль и плиту, напоминающие изогнутое крыло мотучей птицы.

— Вот на такое сильное крепь, — говорит мастер М. Б. Тверской, — и будет давить в лаве порода весом в 150 тонн!

Поэтому секции тщательно испытываются под большим давлением. На готовом изделии появляется надпись: «Подарок ХХIII съезду от коллектива МЭЗа».

А. ЯРОШЕНКО,  
рабкор.

## РОССИЯ репортует

Работники промышленности Российской Федерации, широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу ХХIII съезда КПСС, досрочно, 28 марта, завершили выполнение плана первого квартала 1966 года по общему объему производства и выпуску большинства важнейших видов промышленной продукции. По сравнению с первым кварталом прошлого года объем производства увеличился почти на 9 процентов.

В совхозе им. Горького работает старшим пчеловодом Т. Мосиягин. Там, помимо хорошего опыления пчелами огурцов, выращиваемых в теплицах, ежегодно получают и пысковый медосбор. Для этого пчелосемью ставят на зимовку сильными и здоровыми. Убирают ульи в зимовники в ноябре после позднего облета пчел. Зимой температуру в зимовнике поддерживают в 1—2 градуса тепла. Пчелы не выносят более высокой температуры. На зимнее питание пчелам в каждом улье оставляют не менее 20—25 кг меда, собранного в первой половине, 1—2 рамки с первой (белковой) кормой.

На пасеках из голя в голье дуют записи в журналах о каждой семье, выясняют производительность пчелосемей. Матки пчел живут более пяти лет, наибольшее количество яиц они откладывают в возрасте двух лет. Именно в таком возрасте их оставляют в семьях в запасе.

В период максимального роста семьи маток, способные откладывать по 1,5—2 тысячи и более яиц в сутки, 13 рамок в гнезде обычно улья не удовлетворяют. Поэтому применяются двухкорпусные, многокорпусные и другие ульи. В них создаются сильные семьи.

Большое значение для получения высокого медосбора имеет обеспеченность пчел сотовыми, в среднем на одну пчелосемью приходится более 24

хорошо отстроенных сотовых рамок.

Вывозка пчел на отдаленные посевы медоносных культур и дикорастущие медоносы значительно увеличивает сбор товарного меда и радиус опыления пчелами. Замена кормового меда пчелам на зиму на 60—70 процентов равным количеством сахара позволяет повысить доходы от пасек.

В. БОГАЧЕВ,  
ст. зоотехник-пчеловод  
Люберецкого  
сельхозуправления.

## на передовой пасеке

### Народные дружинники готовятся к слету

Состоялось очередное заседание районного штаба добровольных дружин. Он обсудил план мероприятий к IV областному слету народных дружинников, который должен состояться в мае текущего года.

В апреле в районе проводится смотр рабочих дружин, во время которых на предприятиях, в хозяйствах, учреждениях и учебных заведениях необходимо провести отчеты дружин, пополнить их на-

стоящим, а также в г. Лыткарино и в некоторых поселках состояться в конце апреля слеты дружинников.

Общерайонный слет намечено провести в мае в Люберецком Дворце культуры.

# ВО ВСЕОРУЖИИ

Для проверки готовности сельских хозяйств к весеннему севу в районе была создана комиссия во главе с секретарем ГК КПСС Ф. С. Набережневым. Первого апреля комиссия выехала в совхоз им. Горького.

Вопрос к читателям, не особенно следившим в расположении наших союзников: куда мы повернули, попав на Ново-Рязанское шоссе?

— К Бронницам, вероятно, — ответил читатель.

Никак нет. Наш путь прямиком лежал в сердце Москвы. Колыбель автострады. Новые Кузьминки. Замелькали многоэтажные корпуса, мачты электропередач, мосты, дороги, стройки. И никак не вот он, совхоз им. Горького, разбросанный на клочках земли, технический со всех сторон огромным городом. Шутка ли! Станция строящейся линии метро находится совсем рядом с одним из отелей. На работу можно будет ездить в поездах метрополитена.

С особой отчетливостью стала ясна мысль, что хозяйство должно дорожить каждой пядью земли, что именно здесь проходит край борьбы за интенсификацию сельского хозяйства.

Интенсификация — научное слово. В данном случае оно означает, что с каждого гектара земли надо суметь получить наибольшее количество продукции.

Под этим лозунгом и разворачивается сейчас соревнование либеральных союзников и колхозов.

Итак, нам предстояло проверить готовность к севу, но неожиданно мы попали... на уборку урожая. В зимних теплицах влажно, очень тепло летают пчелы, стебли растений вытянулись врост человека. Союз давно уже сладок огурцы государства.

— У нас хозяйство особое, — улыбается главный агроном совхоза А. М. Калмыкова. — Чуть ли не круглый год сеем да убираем.

Вместе с нами приехали представители совхоза им. Массовета. Два этих крупных хозяйств соревнуются между собой. Представители на макине не проводят: все видят, все замечают.

— Уплотнили хорошо, — говорит директор совхоза им. Массовета А. И. Кузнецов. — Действительно, зеленый лук (уплотнитель скоб) огурцов), выглядывает отовсюду: он и в болгарских ящиках, составленных друг на друга, и подстелажами, и в коридорах, и на узких тропках между огуречными грядками. Тут уж счет идет не на гектары и даже не на метры — на сантиметры. Больше продукции с единицы площа!

— А вот это, ничего не скажешь, красиво! — показывает А. Кузнецов на гирлянды салата, висящие в воздухе. В самом деле, эффективное зрелище. Светлые листья растут, словно на бледечках. Но Кузнецов — хозяйственник. Слово «красиво» в его устах похвала небольшая. Вот реальная ли?

Не будем спешить соглашаться или не соглашаться с А. Кузнецовым. Время покажет. Пока что шпалерное выращивание салата только эксперимент. Но в сельском хозяйстве надо дерзать.

Мы осмотрели огуречную теплицу — хорошая рассада. Очень она нужна для весенних теплиц. — А это что, для гербария сушите? — спрашивает кто-то. Целая теплица занята изможденными, словно после суховея, помидорами. Их специально морят — они поставлены на консервацию, чтобы не переросли. Незадолго до высадки в весенние теплицы человек разрезает им растения, крепнут. В совхозе им. Горького все любят ставить на научную основу.

Побывали мы на парниках — зеленых лабиринтах, рассада развивается normally. Смотрите технику. Что сказать о тракторах? В некоторых хозяйствах их ремонтируют и ставят на прикол. Здесь сразу же после ремонта они выходят в бой. Как бы в подтверждение этому мы обогнали свежевыкращенный трактор, только что покинувший мастерские. Его

вел на парники механизатор А. Потехин, Плути, борони, катки для прикатывания земли — все это готово и ждет сигнала, чтобы подхваченное тракторами, выйти в поле.

Люди тоже готовы к весенним посевным работам. Зимой в отдельных функционировало 4 школы коммунистического труда. Там изучалась и агротехника возделывания культур, и вопросы полива, и многие другие. В совхозе берут кадры, дорожат ими и не боятся продвигать вперед. В прошлом году Прасковья Ивановна Дроздова была бригадиром, потом ее поставили агрономом, а сейчас она управляет отделением.

В 12 часов дня перед теплицами остановился автобус, из него стали выносить термосы.

— Что это?

— Обед, — ответили нам. — Суп вермишелевый. На второе картофель тушеный с мясом и огурцом. Стоимость, 22 копейки. И 5 копеек компот.

— Каждый день возят обеды?

— Каждый. Для этого союз выделил две машины.

Мнение комиссии было единодушным: совхоз им. Горького во всеоружии встречает весну, как это и подобает коллективу коммунистического труда.

А. БЕЛОВ.

## УДАЧИ В ПУТИ!

Многотысячная армия геологов, а вместе с ней и все советские люди с глубоким удовлетворением встретили весну о том, что первое аральское воскресенье отныне стало праздничным днем — «Днем геолога». Знаменательно, что впервые мы отметили этот праздник в дни работы XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Для меня событие это особенно радостно потому, что 8 лет назад моя дочь Людмила окончила институт цветных металлов им. Калинина и стала инженером-геологом. Ее муж тоже геолог. Оба они по настоящему горячо любят свою профессию, хотят ее никому не называть легкой. Геологи всегда на переднем крае, всегда в поиске. Вот и сейчас, едва сошел снег, уходят геологические партии по разным маршрутам. С одной из них уйдет и моя дочь — старший инженер-геолог.

Мне хочется поздравить всех людей этой мужественной и в то же время романтической профессии с праздником, с наступившей весной и пожелать им удачи в пути. И еще хочется обратиться к молодежи: не бойтесь трудностей, не бойтесь борьбы, учитесь любить и знать нашу землю — становитесь геологами!

П. ПОПОВ,  
пенсионер.

## Геологи во льдах



Островом сокровищ называют далекий Сахалин. Тут находятся единственныи на Дальнем Востоке нефть и газопромыслы. За годы семилетки прирост промышленных запасов только газа составил на Сахалине пятьдесят миллиардов кубометров.

Сахалинские геологии приступили сейчас к изучению акватории острова. Первый отряд геофизиков высадился на лед залива Байкал и начал комплексное изучение Байкальской впадины, являющейся зоной нефти и газообразования. На помощь геологам пришло новейшее оборудование, самые прогрессивные методы поиска.

Маленький отряд изыскателей ведет работы по насыщенной программе и, быть может, пройдет немного времени, и у северных берегов Сахалина вырастут первые нефтяные вишки в море.

На снимке: ведущий — единственный средство сообщения с лагерем геологов во льдах залива Байкал.

Фото Ю. Муравина.

Фотохроника ТАСС.

## Поздравление молодых родителей

В Доме культуры совхоза «Белая Дача» недавно состоялось необычное мероприятие: сюда собрались родители недавно появившихся на свет новых жителей поселка. Перед собравшимися выступила врач

А. П. Костюк. Она дала необходимую консультацию по уходу за новорожденными в первые недели их жизни. А потом

председатель исполнкома Колымского поселкового Совета К. И. Макарова торжественно вручила родителям свидетельства о рождении детей, а председатель профкома А. Н. Померанцев — памятные подарки.

С приветственным словом выступил делегат XXIII съезда КПСС директор совхоза «Белая Дача» М. Е. Давыдов.

М. НЕСТЕРОВ,

## Командировка в XIV век

В клубе им. Ленина пос. Октябрьского состоялась интересная публичная лекция. С нею выступила автор книги «С крестом на шее», член Союза писателей СССР, журналистка А. Я. Трубникова, специальный корреспондент журнала «Октябрь», в котором и было напечатано впервые это произведение.

Алла Яковлевна подробно рассказала собравшимся, как была написана книга, с чем пришлось столкнуться при ее создании.

В. РЫЖОВ.

(Наш внешт., корр.).

## ДЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

6 апреля 1966 г.

№ 54 (9201)

3 стр.

## В честь съезда

26 и 27 марта лыжники Московского филиала Смоленского института физической культуры и ЦШТ пос. Малаховка закрыли свой спортивный сезон соревнованиями, которые посвящались XXIII съезду КПСС.

В первый день в эстафетной гонке женщин 3х3 км победительницей стала команда 1-го курса филиала института физкультуры. У мужчин в эстафете 3х5 км, на первое место вышла команда ЦШТ. В соревнованиях участвовали 23 команды.

Снега в лесу еще достаточно, однако весна, вступив в свои права, иногда заставляет лыжников форсировать водные преграды.

Во второй день соревнований пошел дождь, и судьи хотели уже отменить гонку на 5 км у женщин и 10 км у мужчин. Но по просьбе спортсменов борьба была продолжена. Вскоре дождь перестал и скольжение, как ни странно, было очень хорошим.

Среди женщин победительницей стала студентка МФ СГИФК М. Колосинская с результатом 20,55. У мужчин на первое место вышел мастер спорта А. Кудряшов (ЦШТ) с хорошим результатом—36,01.

В общем зачете в итоге 2-х дней победила команда института физкультуры.

Б. ПЕТРОВА.

## АВТОМОЛОТЕРЕЯ

Совет Министров СССР разрешил Добропольскому обществу со-действия армии, авиации и флоту провести в 1966 году всесоюзную автомолотерею.

Среди участников пропаганды в стране впервые после войны обладатели стачистских билетов получат автомобили «Волги», «москвич-480», «запорожец», а также мотоциклы, мотороллеры, мопеды и мотовелосипеды.

Совет Министров СССР выделил для лотерии 720 «Волг», 1.200 мотоциклов и много других машин. Особенностью лотереи является то, что в ней не будет мальых выигрышей.

Билеты новой лотереи поступят в продажу во второй половине 1966 года.

БОЛЕЕ двухсот съехались в подмосковный поселок Тучково, где проходило первенство областного совета ДСО «Спартак» среди средних учебных заведений и групп подготовки при спортивных клубах по лыжному спорту.

Три дня мерялись силами сильнейшие. Коварная погода и очень трудная дистанция преподнесли множество неожиданных сюрпризов.

Даже опытные лыжные бойцы не избежали падений. Вдвое трусливой было ребятам из молодежного клуба «Старт», которые впервые выступали в столь ответственных соревнованиях. Но стараются не прогнули, с честью пройдя все дистанции.

Несмотря на отсутствие опыта соревнований на столь трудных трассах, СК «Старт» завоевал 1-е место по третьей группе, проиграв лишь четы-

рим другим командам.

Всесоюзное соревнование

помогло лыжникам тренироваться.

Приятное впечатление осталось у ребят от торжественной части, когда команда «Старт» была вручена диплом победителей.

Наши друзья — соперники из Люберецкого техникума сельхозмашиностроения — заняли 3-е место по первой группе, где сильнейшими оказались лыжники Центральной школы тренеров.

Новое испытание ждало на-

ших лыжников в Химках, где проходили финальные соревнования II зимней спартакиады области среди команд ЖЭКОВ. Двадцать восемь районов области прислали сильнейших, чтобы в борьбе определили сильнейшую детскую команду.

Веское слово сказала погода.

И побудила те, кто удач-

но выступил, не уходить.

Лыжники «Старта» старались как могли, но неудачная смазка лыж взяла свое.

Хорошо вел гонку на 5 км Ю. Алексеев, который показал очень высокий результат, вошел в число 20 лучших из 120 участников гонки. Вся команда поздравила и Володю Храброва, который впервые выполнил II разряд — 20 мин. 04 сек. Их товарищи из команды В. Бельгурбека, В. Шибаев, Н. Завидова, Г. Петрова, Т. Кондрашова сделали все, чтобы команда вошла в число десяти лучших в области. Ведь, впереди нас лицо «лыжных держав» гг. Красногорска, Яхромы, Химок, Шелково. Эти соревнования были хорошей школой для лыжников «Старта».

В. ПЕРЕМЕНИН,  
председатель СК «Старт».

## ,Торпедо“ пристреливается

Как известно, футболисты люберецкого «Торпедо» проводят свой весенний учебно-тренировочный сбор в г. Новая Каховка. Кроме интенсивных тренировок, включенных в программу подготовки к нынешнему сезону, намечено престиж и несколько контрольных игр с командами, находящимися в том же городе. В основном это коллективы, представляющие «вторую эшелон» мастеров нашего футбола. Среди них другая подмосковная команда «Зима» (Глухово), которая, кстати, в результате жеребьевки первенства России включена в соседнюю с торпедовцами 1-ю зону. Так что встреча между этими командами представляет для нас особый интерес.

А пока торпедовцы провели два контрольных матча с другим очень сильным коллективом — «Энергии» (Новая Каховка), который является чемпионом Украины 1964 г. Вы уже знаете результаты этих встреч. Оба раза победа была на стороне наших футболистов — 1:0 и 2:0.

К сожалению, результаты в данном случае не соответствуют истинному соотношению сил на поле. В обеих играх ощущалось замедленное территориальное преимущество хозяев поля. Так, в первой встрече мяч трижды отражался на перекладине ворот люберчан, а во второй это произошло лишний раз. Чтобы вы ясно представили себе картину второго матча, приведем следующие цифры. Торпедовцы в течение игры лишь дважды раз обстреливали ворота новокаховских футболистов, в то время как хозяева поля 23 раза брали на прицел ворота, уверенно защищаемые молодым вратарем люберчан Людвигом Петренко.

Своё территориальное преимущество футболисты Новой Ка-ховки обеспечили за счет умелого контроля над серединой поля, где, в свою очередь, очень неважно действуют наши полузащитники Ю. Савочкин и В. Пронин. Вследствие этого по ходу игр торпедовцев приходится перестраиваться на несколько непривычную для себя систему 1+4+3+1, где в роли третьего хавбека попеременно выступают либо А. Завгородний, либо В. Ершов. Это, несомненно, снижает атакующий потенциал команды. Зато радует своей результативной игрой дебютант

«Торпедо», молодой центральный нападающий В. Кузнецов, забивший все три мяча в ворота хо-зяев поля.

В. КАРПОВ —

ст. тренер команды «Торпедо».

Л. ТРАХЕНБЕРГ —

(наш внешт. корр.).

## У НАШИХ ДРУЗЕЙ



Чехословакия Социалистическая Республика. Многие юноши призывающего возраста с большим интересом занимаются на курсах шоферов, парашютистов, изучают противовоздушную и химическую оборону. Эта учеба, безусловно, поможет молодым людям во время службы в рядах Чехословацкой народной армии.

На снимке: молодой парашютист Йозеф Стейкал. Фото ЧТК — ТАСС.

## ПАМЯТИ СОВЕТСКИХ ГЕРОЕВ

По случаю 21-й годовщины освобождения Венгрии 2 апреля в ряде районов венгерской столицы состоялись торжественные возложения цветов к памятникам советским героям, павшим в боях за освобождение Венгрии.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ЧЕТВЕРГ, 7 апреля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Дневник XXIII съезда КПСС

11.30 «На просторах Родины»

11.50 «Народные музыкальные инструменты». Передача из Тбилиси.

12.20 Москва в дни съемки.

16.35 Программа передач.

16.40 Занимательная азбука.

17.10 «Рассказы о добчинцах»

18.00 Дневник XXIII съезда КПСС.

18.20 «Мир сегодня».

19.00 Концерт.

В перерывах — Телевизионные новости.

22.00 «Художники». Документальный киночекер.

22.30 «Музикальный маяк».

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.

19.00 «Дневник депутатов».

Для юношества: «Искатели»

20.00 «Снежный конь — малыши»

20.10 А. Н. Островский — «Приключения любови». Спектакль МХАТ СССР им. Горького.

22.40 Телевизионные новости.

ПЯТНИЦА, 8 апреля  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионные новости.

11.10 «Шустрик и Миамлик в школе»

12.00 «На просторах Родины»

12.15 Концерт Государственного краеведческого ансамбля танца Сибири.

16.45 Программа передач.

16.50 «Мелкие руки».

17.30 «Внимание, качество!»

18.00 «Советские новости».

18.10 «Физкультура и спорт».

19.10 «По музейм и выставочным залам». Репортаж.

19.30 Концерт.

20.00 «Эстафета новостей».

21.00 Фильм «Буря над Азией».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 «Из записной книжки писателя».

18.30 «На стадионах и спортивных площадках».

В перерывах — Московские новости

и «Слойной ночи, малыши»

20.40 «Сенсорные опыты».

21.10 Симфонический концерт.

21.45 «Лучшая отдых в выходной день».

22.00 В эфире — «Молодость».

23.00 Телевизионные новости.

И. о. редактора  
Ф. П. ПОДОРСКИЙ.

## ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГОРПИЩЕТОРГУ

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ И СЕЗОННУЮ РАБОТУ:

продажи продовольственных товаров в магазинах, продавцы кассы, молоко, мороженое, продавцы-лоточники, ученики-продавчики, рабочие, уборщицы, грузчики.

Обращаться: г. Люберцы, Октябрьский пр., 172, отдел кадров (во дворе).

## ЛЮБЕРЕЦКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ ТРЕСТА «ТРАНСЭЛЕКТРОМОНТАЖ»

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

токари по металлу, строгальщики, фрезеровщики, слесари-инструментальщики, шлифовальщики, наладчик автомобилей, слесари по ремонту оборудования.

Обращаться: Люберцы-II, завод, отдел кадров.

## ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПАРКУ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

На ПОСТОЯННУЮ И ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ: садоводы, массовики, кондукторы, кассиры, садовые рабочие, рабочие по парку, аттракционам, уборщицы, библиотекари, зав. аттракционами, электромонтер, радиист, столяр, машинистка-кассир.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206, дирекция парка, техотдел, тел. 3-27-77.

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ в далее нужный номер.

Люберецкая типография Тираж 12600 Зак. 1262